ﬂ Marquage WEEE - Informations pour le consommateur
Mise au rebut des produits en fin de vie.
Conformez-vous a la législation en vigueur et ne jetez
pas vos produits avec les déchets ménagers.

[ WEEE-marking - Informatie voor de consument

Verwijdering van uw oude product.
Neem bij de verwijdering van oude producten de lokale I

wetgeving inacht en plaats deze producten niet bij het
gewone huishoudeljke afval.

E Indicativo WEEE - Informacién al consumidor
Como deshacerse del producto al final de su ciclo de vida.
Cumpla con la normativa local y no lo deseche con el resto de residuos
domeésticos.

ﬂ Sigla WEEE - Informagdes ao consumidor.
Eliminacdo do seu antigo produto.
Aja de acordo com os regulamentos locais e ndo deite fora os antigos
produtos com o lixo doméstico comum.

n Direttiva WEEE - Informazioni per il consumatore
Smaltimento di vecchi prodotti.
Attenersi alle normative locali per lo smaltimento dei rifiuti e non gettare i
vecchi prodotti nei normali rifiuti domestici.

H

Marcaj WEE - informatii pentru consumator

Predarea ca deseu a produselor la sfarsitul perioadei de utilizare.
Respectati legislatia in vigoare si nu aruncati produsul impreuna cu
deseurile menajere.

Mapkuposka WEE — undopmanms ans notpebutenen
BbibpacbiBaHue npubopa npv BIXOAE M3 3KCrTyaTaumm.
O3HaKoMbTeCh C AeﬁCTByDMMM 3aKOHOAaTeNbCTBOM U He
BbIGpachIBaiTe NPOAYKLMIO BMECTE C GbITOBBIMUY OTXOAAMMU.

H

Pensez a remplir le bon de garantie immédiatement aprés ['achat et conservez-le
soigneusement. En cas de perte, les bons de garantie ne sont pas remplacés.

m Het garantiebewijs a.u.b. direct bij de koop laten invullen en zorgvuldig bewaren.
Garantiebewijzen, die verloren zijn gegaan, worden niet vervangen.

Acuérdese de rellenar la tarjeta de garantia inmediatamente después de la
compra y conservar celosamente. Las tarjetas de garantia que se pierdan no se
repondran.

ﬂ Preencha o cartdo de garantia no acto de compra e guarde-o em local seguro.
Se perder o seu cartao de garantia, este ndo serd substituido.

n Si prega di compilare immediatamente la garanzia al momento dell’acquisto
e di conservarla accuratamente. Nel caso in cui la garanzia vada perduta, non &
prevista la sostituzione della stessa.

m Completati bonul de garantie imediat dupd cumpdrare si pastrati-l cu grij. In caz de
pierdere, bonurile de garantie nu vor fi nlocuite.

m He 3abyzbTe 3an0oAHNTb rapaHTUAHbIA TaNOH Cpasy ke nocne MoKynku u
coxpaHuTe ero. Mpu yTepe rapaHTUNHbINA TAJIOH He BOCCTAHAB/IUBAETCS

Bon de garantie - Garantibon - Garantia - Cupao de garantia
Tagliando di garanzia - Bon de garantie
FapaHTUMHbIN TAaNOH

Date d’achat / Aankoopdatum / Fecha de compra / Data de compra / Data di acquisto
Data cumpardrii/ lata nokynku /

Cachet du revendeur / Stempel van de verkoper / Sello del vendedor / Carimbo do revendedor
Timbro del rivenditore / Stampila distribuitorului / Meyats nepenpoaasua /

ALLEGRE PUERICULTURE SAS
Service consommateurs
BP 197 - 42013 Saint - Etienne
Cedex 2 - France
www.tigex.com

359 610
359 611

®

< Tigex |

Chauffe-biberon
EXPRESS auto/maison

Express flessenwarmer auto/thuis
Calientabiberones exprés coche/casa
Aquecedor de biberoes expresso
auto/casa

Scaldabiberon ultrarapido auto e casa
Incalzitor expres biberoane pentru
auto/casa
JKcnpecc-noaorpesaresib AN
NEeTCKOro NUTaHua Ana gomMa u
aBTOMOOUNA

Notice d’utilisation
Gebruiksaanwijzing

Instrucciones de uso

Instrucoes de uso

Istruzioni per 'uso

Instructiuni de utilizare
UHCTpYKLMA MO 3KCnayaTauum



E Descriptif de 'appareil :
(a) Panier
(b) Anneau accélérateur de chauffe
(c) Support pour biberons col large
(d) Dosette a eau
(e) Bouton de mise en marche
(f) Voyant lumineux
(g) Cuve de chauffage
(h) Cable d’alimentation secteur
(i) Enrouleur de cable
(j) Cordon adaptateur voiture
(k) Interrupteur maison / voiture

m Beschrijving van het toestel:
(a) Mandje kleine potjes
(b) Speciale ring voor snel opwarmen
(c) Drager voor flessen met brede halsen
(d) Doseerdopje
(e) Inschakelknop
(f) Controlelampje
(g) Verwarmende kuip
(h) Toevoerkabel sector
(i) Oprolsnoer
(j) Adaptersnoer voor de auto
(k) Schakelaar thuis / auto

E Descripcién del aparato:
(a) Cesta
(b) Anillo acelerador de calentamiento
(c) Bandeja para botellas de cuello grande
(d) Dosificador de agua
(e) Botdn de puesta en marcha
(f) Indicador luminoso
(g) Cuba de calentado
(h) Cable de alimentacion a la red eléctrica
(i) Rebobinador de cable
(j) Cable adaptador de coche
(k) Interruptor casa / coche

ﬂ Descritivo do aparelho:
(a) Cesto
(b) Anel acelerador de aquecimento
(c) Tabuleiro para biberdes de gargalo largo
(d) Doseador de agua
(e) Botao de colocacdo em funcionamento
(f) Indicador luminoso
(g) Cuba de aquecimento
(h) Cabo de alimentacdo eléctrica
(i) Enrolador de cabo
(j) Cabo adaptador automével
(K) Interruptor casa/automovel

I] Descrizione dell'apparecchio :

(a) Cestello

(b) Anello acceleratore di riscaldamento
(c) Vassoio per bottiglie a collo largo
(d) Dosatore per acqua

() Pulsante di accensione

(f) Spia luminosa

(g) Vaschetta di riscaldamento

(h) Cavo alimentazione corrente elettrica
(i) Avvolgitore cavo

(j) Cavo adattatore automobile

(k) Interruttore casa / automobile

E Descrierea aparatului:

(@) Cos
(b) Inel de accelerare a incalzirii
(c) Tava pentru sticle cu gat larg
(d) Recipient dozare apd
(e) Buton de pornire
(f) Indicator luminos
(g) Bazin de incdlzire
(h) Cablu de alimentare de la priza
de retea electricd
(i) Dispozitiv bobinare cablu
(j) Cablu de alimentare de la priza auto
(k) - Comutator acasa / masind

EE Onucanue npubopa:

(a) KonTeitHep

(b) Konbuo-yckoputens nogorpesa
(c) NloTok Ana ByTHINOK C WHPOKUM
TOP/LILIKOM

(d) Llozatop ans Boasl

(e) KHonka BknoyeHms

(F) CeeToBoit MHAMKaTOP

(g) YaH ana nogorpesa

(h) Cetesoit wHyp

(i) CmaTbiBatOWMIACS CETEBOM WHYP
(j) WHyp ANs NOAKNIOYEHNS K
aBTOMOBMLHOMY NPUKYpUBATENIO
(k) NMepekntoyatesns 4oM / aBTOMO6UAb

Biberons

Zuigflessen
Biberones
Biberdes
Biberons
Biberoane
[Lletckune byTbIIOUKM:
Volume contenu Température initiale Quantité d'eau @ Temps approximatif | Accessoire & placer
dans le biberon duliquide verser dans la cuve de chauffe au fond de la cuve
a chauffer utilisation maison utilisation maison*
Volume in de Aanvankelijke In de kuip te gieten Benaderende Te gebruiken
wigfles van de hoeveelheid water bij ingstijd bij accessoires
te verwarmen vloeistof gebruik thuis gebruik thuis*
Volumen contenido |  Températura iniciale Cantidad de agua Tiempo aproximado Accesorios
enel biberdn del liquido a calentar averterenla cuba de calentamiento
paraunusoencasa | paraun uso en casa*
Volume contido Temperatura inicial Quantidade de Tempo aproximado Acessbrios a utlizar
o biberdo doliquido a aquecer | &guaa verter na cuba de aquecimento
utilizagdo casa utilizacdo casa*
Volume contenuto | Temperatura niziale Quantita d'acqua Tempo approssimativo | Accessori da usare
nel biberon delliquido da da versare nella vasca diriscaldamento
scaldare di utlizzo casa utilizo casa*
" Temperatura initiald | Canfatea deapdcetiebuie | Timpul aproximativ "
Vohfm:.lhcontlnul alichidului viratinbeznu el | e ncalzie pentru ﬁ:ﬁ?ﬂlﬁég:
Inbiberon deincalzit el acesi utlizarea acasd
HavanbHas Temne- | Konsecrso sonsl Ana
6#3:2% PaTypa pasorpesae- | MK B 2K i N07s30-| nmgf_g:g: zg:’;ﬂ ”;T(ggé’zoa“g:e
MO/t X1AKOCTH BaHHH TpHOOPOM AoMa yap
noml 20°C 1oml 605 /@ @
120 ml col large*™ 20 sl 1min 24 £ ©
240ml 20°C 20ml 1min38s r@ @)
240 ml col large™* 20° sl 2min18s @ ()
300ml 20°C 20ml 1mins3s /b @)
300 ml col large** 20°C 3oml 2min36s @ (©)
20ml 4 oml 2min30s /b @)
120 ml col large*™ 2 ml 2min 405 £ ©
240ml 4C 35ml 3minogs /b @)
240 ml ol large** £ ol 3min15s £ ©
00ml 5 soml 3mings's /@ (a)
300 ml col arge** £ sl 4min208 B ©
** brede hals ** cuello ancho ** collo largo ** gét larg ** LLIupokoe ropAibiWKo
Petit pots
Kleine potjes
Potitos
Boides
Omogeneizzati
Vase mici
baHoukm
Volume contenu Température initiale Quantité d'eau @ Temps approximatif | Accessoire & placer
dans le petit pot de lanourriture verser dans la cuve de chauffe au fond de a cuve
utiisation maison utilisation maison*
Volume contained Initial temperature Quantidade de Tempo aproximado Te gebruiken
inthe Jars of the food dgua a verter na cuba de aquecimento accessoires
of baby food utilizagao casa utilizacdo casa*
Volumen contenido | Températura iniciale Cantidad de agua Tiempo aproximado Accesorios
enel potito de la comida averterenla cuba de calentamiento
paraunusoencasa | - paraun uso en casa*
Volume contido Temperatura inicial Quantidade de Tempo aproximado Acessorios a utilizar
no boido da alimentacdo dguaaverter na cuba de aquecimento
utilizagdo casa utilizagdo casa*
Volume contenuto Temperatura inizial Quantit d'acqua Tempo approssimativo | Accessori da usare
nel vasetto del cibo da versare nella vasca diriscaldamento
di utilizzo casa utilizzo casa*
Volumul continut | Temperatura nitiald | Coniateadeapice buie | Timpul aproximativ "
nvas ? ahranei ! virsatd b el | - de incalzire pentru ;‘éﬁmﬁ;{g
pentry uflzarea acasa utilizarea acasd
Honvecrso 8o 4w same-
Ve TNV | 5 o momanaa MpumepHoe Bpems | ucnonb3oBaxue
Obtem banoskn | ™ oo nimanis rﬁ; wﬁgpouonui:aa pasorpesajoMa |  aKceccyapos
130§ 20°C 1oml 11205 "k (@)
2009 20°C 20ml 1ming7s g @
1308 4C oml 2min38s "tz (@)
2009 4C soml 3mingss =10
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Biberons
Zuigflessen
Biberones
Biberdes
Biberons
Biberoane

Jetckue 6yTbinouku:

Volume contenu Température initiale Quantité d'eau @ Temps approximatif | Accessoire & placer
dans le biberon du liquide verser dans la cuve de chauffe aufond dela cuve
a chauffer utilisation voiture utlisation voiture*
Volume in de Aanvankelijke In de kuip te gieten Benaderende Te gebruiken
wwigfles temperatuur van de hoeveelheid water bij | verwarmingstijd bij accessoires
te verwarmen vloeistof gebruik auto gebruik auto*
Volumen contenido |  Températura iniciale Cantidad de agua Tiempo aproximado Accesorios
enel biberon del liquido a calentar averter enla cuba de calentamiento
paraunusoenelcoche | paraunuso enelcoche®
Volume contido Temperatura inicial Quantidade de Tempo aproximado Acessbrios a utilizar
o biberdo do liquido a aquecer | &guaaverter na cuba de aquecimento
utilizagdo automével | utilizado automdvel*
Volume contenuto | Temperatura iniziale Quantita d'acqua Tempo approssimativo Accessori da usare
nel biberon del liquido da da versare nella vasca diriscaldamento
scaldare diutilizzo automobile | utilizzo automobile*
. Temperatura initiald | Cantitatea de and ce trebui Timpul aproximativ .
Volumul contjn waniaiea Oé apa (€ epule b
o bu'b thit alichidulal [varsatin bazinul deoclae | - de nclzve pentru fr‘e‘hejgruiﬁ‘;::
nbiberon de tncéllzit pentru utlzareainmagind | utilzarea’n masind
HavanbHas Temne- | Konysecrso sons yns 3anis- | MpumepHoe spema
6 Ohﬁl;:gxlkm paTypa pasorpesae- | i B yaH i TS8R Pasorpesa B yicnonb3osatie
VT MOii KUAKOCTH pH6apow  asrowobie asToMobune aKceccyapos
oml 20°C 2ml 6minggs @ @)
120l col large** 20°C 3ml 7min23s &R ©
240l 2% 4ml 8minsg8s /b @
240l col large** 20°C 6ml gminsts @ (©)
300ml 20°C 4ml gmin12s /@ @
300l col large** 20°C 7ml 1Hmin 445 @ ©)
0ml §C 4ml 10Mmin2ts @
120mlcol large** §C 4l 10min 025 £ ©
240ml 4°C 6ml nming3s /EE @
240 ml col large* §C soml 15min27s £ ©
300ml 4°C 6ml 12min10s /b @
300 ol large** 2 ol 15min51s oG]
**brede hals ** cuello ancho ** collo largo ** gét larg ** LLinpokoe ropnbiko
Petit pots
Kleine potjes
Potitos
Boides
Omogeneizzati
Vase mici
baHoukm
Volume contenu Température initiale Quantité d'eau Temps approximatif | Accessoire a placer
dans le petit pot de lanourriture verser dans la cuve de chauffe au fond de la cuve
utilisation voiture utilisation voiture*
Volume contained Initial temperature Cantidad de agua Tempo aproximado Te gebruiken
inthe Jars of the food averter en la cuba de aquecimento accessoires
of baby food paraunusoenelcoche | utilizagao automdvel*
Volumen contenido |  Températura iniciale Cantidad de agua Tiempo aproximado Accesorios
enel potito dela comida averteren la cuba de calentamiento
paraunusoenelcoche | paraunuso enel coche*
Volume contido Temperatura inicial Cantidad de agua Tempo aproximado | Acessorios a utilizar
0 boido da alimentacdo averteren a cuba de aquecimento
paraunusoenelcoche | utlizacao automavel*
Volume contenuto Temperatura inizial Quantita d'acqua Tempo approssimativo | - Accessori da usare
nel vasetto delcibo da versare nella vasca diriscaldamento

di utilizzo automobile

utilizzo automobile*

Volumul continut

Temperatura initjala

Canateade apice {reuie
virsatd in bazinul de nedlzire

Timpul aproximativ
defncalzire pentru

Accesoriile care

nvas a hranei eutaeamased | uilzates i magig trebuie utilizate
Obbew Ganouiy | TavbaA TeNTEpaTypa Kzﬂ”:ig‘sﬁ;mﬂﬂb"};;;::: Hpvg;gg:;:ﬂ;pﬂew Mgnonbsoxaume
RETCKOTO TWTaHHR | - noyfopon s asowchune | asTomobune keeccyapos
130§ 20°C 3ml 8mingos &y (@)
200 20°C 4ml gmin28s e @
1308 4 sl 1min50s & @
2009 §C 6ml 13Mmin3ts g @)

3

* Données fabricant.

Remarque : La durée moyenne de chauffe constatée peut varier légérement
selon les conditions d'utilisation. Biberons et petits pots sont chauffés par la
vapeur produite par l'ébullition de l'eau. Dimensions, matériau (verre ou
plastique) du biberon ou petit pot, type et quantité de liquide a chauffer ont
un effet sur la température finale des contenus. Si biberons ou petits pots ne
sont pas suffisamment chauds en fin de cycle, utilisez un peu plus d'eau la
fois suivante. Si, a l'inverse, ils le sont trop, réduisez la dose d'eau.

* Gegevens van de fabrikant.

Opmerking : De gemiddelde opwarmtijd kan lichtjes verschillen naargelang
de gebruiksomstandigheden. Zuigflessen en kleine potjes worden opge-
warmd door de damp die ontstaat door het koken van het water. De afmetin-
gen, het materiaal (glas of plastic) van de zuigfles of het klein potje beinv-
loeden de uiteindelijke temperatuur van de inhoud. Als de zuigflessen of de
kleine potjes aan het einde van de cyclus niet warm genoeg zijn, breng dan
de volgende keer een beetje meer water in de kuip. Als ze te warm zijn, ver-
minder dan de hoeveelheid water.

* Nota del fabricante.

Aviso: La duracion media de calentamiento comprobada puede variar leve-
mente seg(in las condiciones de empleo. Los biberones y potitos se calientan
gracias al vapor producido por la ebullicion del agua. Las dimensiones y
materiales (cristal o plastico) del biberdn o potito y el tipo y la cantidad de
liquido a calentar tienen efecto sobre la temperatura final del contenido. Si
los biberones o potitos no estan lo suficientemente calientes al final del
ciclo, afiadir un poco mas de agua la proxima vez. Si sucede a la inversa, es
decir, que esta demasiado caliente, reducir la dosis de agua.

* Dados do fabricante.

Observacdo: A duracdo média de aquecimento constatada pode variar
ligeiramente conforme as condi¢des de utilizacao. Os biberdes e boides sao
aquecidos por vapor produzido pela ebulicdo da agua. As dimensdes, os
materiais (vidro ou plastico) do biberdo ou do boido, o tipo e a quantidade
de liquido a aquecer tém um efeito na temperatura final dos conteddos. Se
os biberdes ou boides ndo sao suficientemente quentes no fim do ciclo,
ponha mais agua na préxima vez. Se, pelo contrario, estiverem demasiado
quentes, reduz a quantidade de agua.

* Dati costruttore.

Nota : La durata media di riscaldamento accertata puo variare leggermente
secondo le condizioni di utilizzo. Biberon e omogeneizzati sono riscaldati dal
vapore prodotto dall'ebollizione dell'acqua. Dimensioni, materiale (vetro o
plastica) del biberon o dell'omogeneizzato, tipo e quantita di liquido da ris-
caldare incidono sulla temperatura finale dei contenuti. Se i biberon o gli
omogeneizzati non sono sufficientemente caldi a fine ciclo, la volta successi-
va utilizzare un po' pill di acqua fredda. Se, invece, lo sono troppo, ridurre la
dose d'acqua.

* Date fabricant.

Observatie: Durata medie de incalzire observata poate sd varieze usor in
functie de conditiile de utilizare. Biberoanele si vasele mici sunt incalzite
de aburul produs prin fierberea apei. Dimensiunile, materialul (sticld sau
plastic) din care sunt fabricate biberonul sau vasul, tipulﬁi cantitatea de
lichid ce trebuie Tncdlzitd influenteazd temperatura finald a continutului.
Daca biberoanele sau vasele nu sunt suficient de calde la sférsitul ciclului,
data urmatoare folositi o cantitate mai mare de apa. Daca dimpotriva, sunt
prea calde, reduceti cantitatea de apa.

* [laHHble 06 U3roTosuTeNe.

MpuMeyaHune: YkazaHHas cpefHAA NPOLOMKUTENbHOCTbL Pa3orpesa
MOXET U3MEHATLCA B He60]’|bI.IJI/IX npeaenax B 3aBUCUMOCTU OT
YCIOBWIA UCMOAb30BAHKA NPUBOPA. ByTbINOUKM 1 HaHOUKM
pasorpeBatoTcs Napom, 06pasyoLwmumMcs Npu KUNEeHUN BOABI.
Pasmepsbl, MaTepuan (CTekA0 uan naacTMacca) 6yTbinouKM unu
6aHOYKM, TUM U KONMYECTBO PA30rpeBaeMom XUAKOCTY BAUAIOT Ha
KOHEeYHyIo Temnepartypy coaepxumoro. Ecam byTbinouka nam
6aHouKa pa3orpennch Hef0CTaTOYHO, B CIEAYIOWMIA pa3 AonenTe
6osbLue BoAbl. ECv ke OHUM, HA0BOPOT, NeperpeTsl, yMeHbLIUTE
KOJINYECTBO 3a/11MBAEMOIA BOAbI.



I Notice d'utilisation du chauffe-biberon express
auto / maison

Veuillez lire attentivement cette notice avant utilisation. Conservez-la en
vue d'une consultation ultérieure.

INSTRUCTIONS A RESPECTER IMPERATIVEMENT

- Vérifier avant la premiére utilisation que la tension de votre installation
électrique soit compatible avec l'appareil.

- Toujours placer le chauffe-biberon sur une surface plane et séche, hors de
portée des enfants.

- Penser que rien ne remplace jamais la surveillance d'un adulte.

- Les biberons doivent étre placés dans la cuve, bague légérement desserrée.
- Les petits pots doivent étre chauffés sans leur couvercle.

- Ne jamais mettre en marche l'appareil sans avoir rempli la cuve avec la
quantité d'eau requise (utilisez de ’eau sans aucun additif).

- Laisser refroidir ['appareil 15 min environ entre 2 utilisations. Ne pas tou-
cher l'intérieur de la cuve pendant ou juste aprés son fonctionnement.

- Ne pas oublier de débrancher |'appareil aprés chaque utilisation.

- Ne jamais immerger l'appareil dans ['eau.

- En cas de dysfonctionnement, ne pas démonter l'appareil, méme pour chan-
ger un cordon endommagé. Il doit étre réparé par notre service aprés vente
avec des outils spéciaux afin d'éviter un danger.

- Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris
les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d’une personne responsable de
leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables concernant
l'utilisation de l’appareil.

- Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec
l'appareil.

Si le cordon a été endommagé, il doit étre réparé par le fabricant, le service
aprés vente du fabricant ou une personne qualifiée pour éviter tout danger.
Ne pas démonter I'appareil par vos soins.

Ne pas utiliser I'appareil a Uextérieur. Cet appareil est prévu pour une utili-
sation a la maison ou équivalent : cuisines d’entreprises, bureaux, magasins
et autres environnements de travail, fermes, hotels, résidences, gites.

Pour l'utilisation voiture :

- Ne jamais utiliser le chauffe-biberon lorsque la voiture roule. Laissez votre
moteur tourner lorsque le chauffe biberon est en marche pour éviter de
décharger votre batterie.

- Le cordon adaptateur voiture (j) est congu spécialement pour ce chauffe-
biberon Tigex : ne jamais l'utiliser avec d’autres appareils. Utiliser unique-
ment les cordons fournis.

- Vérifier réguliérement la propreté de 'allume-cigares et le nettoyer si néces-
saire.

- Sivous venez d’utiliser votre allume-cigares, laissez-le refroidir 5 mn envi-
ron en position ouverte avant de brancher votre chauffe-biberon.

MODE D'UTILISATION

1/ Remplissez la dosette (d) du chauffe-biberon d'eau en
suivant les instructions indiquées dans le tableau pages
2 et 3 puis versez son contenu dans la cuve (g).

2/ Ne jamais faire chauffer un biberon directement dans
le fond de la cuve alumium. Toujours utiliser le panier (a)
ou le support & biberons col large (c) : voir tableau en
page 2.

Pour chauffer les petits pots (sans couvercle), utiliser le
panier (a).

Pour chauffer les biberons a col standard (bague |égére-
ment dévissée), utiliser le panier (a).

Pour chauffer les biberons a col large (bague légérement
dévissée), placer le support & biberons col large (c) pieds
vers le bas au fond de la cuve (g), puis déposer le bibe-
ron sur le support (c).

3/ Lorsque le diamétre du biberon le permet, venez
rajouter ['anneau accélérateur de chauffe (b) sur la cuve

(©).

Le conseil Tigex

Afin d'éviter tout risque de prolifération bactérienne, pré-
parez et faites chauffer biberons et petits pots juste
avant le repas. Ne conservez jamais un biberon non ter-
miné. Il est recommandé de ne pas chauffer la nourriture
pendant une période trop longue.

4/ * UTILISATION MAISON

Branchez 'appareil sur le secteur au

moyen du cable d’alimentation secteur QZ;@
OFF

(h). Basculez linterrupteur (k) situé a
l'arriére du produit sur la position mai-

son.
* UTILISATION VOITURE

Branchez le cordon adaptateur voiture 2]
() & larriére du produit et basculez @@
linterrupteur (k) situé a larriére du o

produit sur la position voiture. Puis
branchez le cordon (j) sur lallume-
cigares de votre voiture.

5/ Appuyez sur le bouton de mise en marche (e) pour
lancer le cycle de chauffe. Le voyant lumineux s'allume
f

Le bouton de mise en marche (e) ne permet pas d'arréter
l'appareil.

Celui-ci s'éteindra et remontera automatiquement a a fin
du cycle de chauffe.

ATTENTION : la vapeur dégagée pendant le cycle est trés
chaude.

N'approchez pas votre main de |'appareil pendant son
foncti

6/ Sortez sans attendre et avec pré-
caution le biberon ou le petit pot puis
replacez Uinterrupteur (k) situé a lar-
riére du produit sur la position OFF.
Vous pouvez débranchez "appareil.
Pour un biberon : resserrez la bague et
agitez-le pour homogénéiser son contenu. Versez
quelques gouttes de liquide sur le dos de votre main afin
d'en vérifier la température.

Pour un petit pot : remuez le contenu et vérifiez sa tem-
pérature.

Assurez-vous que |'appareil est froid avant de le nettoyer
ou de le ranger.

Pour faciliter le rangement, des crochets (i) ont été pré-
vus au dos de U'appareil pour enrouler le cordon (h).

Nettoyage du chauffe-biberon :

Toujours débrancher ['appareil et attendre qu'il soit froid avant de procéder au nettoyage.
Utiliser un chiffon humide pour nettoyer l'intérieur et |'extérieur de la cuve (g). Ne jamais
immerger la cuve (g) dans ['eau.

Ne pas utiliser de produits abrasifs.

Panier petits pots (a), anneau accélérateur de chauffe (b), support pour biberons col large
(c) et dosette a eau (d) peuvent étre lavés a ['éponge a 'eau et au savon ou étre passés
au lave-vaisselle dans le panier supérieur.

Détartrage de la cuve :

Au fil des utilisations et en fonction de la qualité de |'eau utilisée, un dépdt calcaire peut
recouvrir le fond de la cuve (g).

Détartrez réguliérement votre appareil en versant dans la cuve (g) un mélange de 100 ml
d'eau chaude + 100 ml de vinaigre blanc. Laissez agir pendant environ 30 minutes avant
de vider la cuve (g) et de l'essuyer au moyen d'un chiffon humide.

Ne pas utiliser de produits détergents.

Garantie :

Une garantie de 2 ans vous est offerte, sous réserve de la bonne utilisation de l'appareil,
dans les conditions indiquées dans le mode d'emploi. Les réparations sont totalement
prises en charge par le fabricant, en cas de piéces défectueuses ou de défauts de l'appa-
reil. Tout autre dommage est exclu de la garantie. Les dommages résultant d'une mauvai-
se utilisation ne sont pas couverts. Le cable et la prise sont exclus de la garantie au cas
ol ils auraient été détériorés.

A partir de la date d'achat et pendant 2 ans, tous les défauts reconnus sont pris en char-
ge par le fabricant, sans colits supplémentaires. Cette prise en charge des colits doit faire
l'objet d'un accord préalable. Veillez a toujours joindre a 'envoi de ['appareil le bon de
garantie (ou toute autre preuve d'achat datée) ou figure clairement la date d'achat. Sans
justificatif, l'appareil vous sera retourné contre remboursement de la facture. Cette garan-
tie s’applique dans I'ensemble des pays ol ce produit est vendu.

En tout état de cause, la garantie légale s’applique conformément a la loi.

Caractéristiques techniques maison :

Alimentation AC 230V; 50 Hz
Consommation 750 W
Température ambiante de service De 7°Ca37°C
Caractéristiques techniques voiture :
Alimentation DC 12V
C ion 100 W
Température ambiante de service De 7°Ca37°C

Conforme aux normes européennes en vigueur.
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GEBRUIKSAANWIJZING FLESSENWARMER VOOR THUIS
EN VOOR DE AUTO

Lees aandachtig deze gebruiksaanwijzing voor gebruik. Bewaar de gebruiksaanwijzing binnen
handbereik voor latere raadplegi

VERPLICHT NA TE LEVEN INSTRUCTIES

- Controleer, voor een eerste ingebruikname, of de spanning van uw elektrische
installatie verenigbaar is met het toestel.

- Plaats de flessenverwarmer altijd op een droog en vlak oppervlak, buiten het
bereik van kinderen. Denk eraan dat niets het toezicht van een volwassene kan
vervangen.

- De zuigflessen moeten in de kuip geplaatst worden, de ring lichtjes losgedraaid.

- De kleine potjes moeten zonder het deksel verwarmd worden.

- Zet het toestel nooit aan zonder eerst de kuip te vullen met de voldoende
hoeveelheid water (gebruik water zonder additieven).

- Laat het toestel ongeveer 15 minuten afkoelen voordat u het opnieuw gebruikt.
Raak de binnenkant van de kuip tijdens of net na het gebruik niet aan.

- Vergeet niet het toestel na elk gebruik uit te schakelen.

- Dompel het toestel nooit in water onder.

- In geval van storing, het toestel niet zelf demonteren, zelfs om een beschadigde
draad te vervangen. Het toestel moet met specifieke werktuigen door onze service
worden hersteld om elk gevaar te vermijden.

- Dit apparaat is niet bestemd om gebruikt te worden door personen (kinderen
inbegrepen) met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of
door personen die geen ervaring of kennis hebben behalve indien zij zijdens de
persoon die verantwoordelijk voor hun veiligheid is vooraf instructies hebben
ontvangen met betrekking tot het gebruik van het apparaat of tijdens het gebruik
onder het toezicht van voornoemd persoon staan.

Kinderen moeten in het oog gehouden worden om zich ervan te verzekeren dat zij

niet gaan of kunnen spelen met het apparaat.

- Als het stroomsnoer is beschadigd moet het worden vervangen door de fabrikant,

de reparateur van de fabrikant of een soortgelijk bevoegd persoon teneinde gevaar

te voorkomen. Het snoer niet zelf demonteren.

- De voorziening niet buitenshuis gebruiken.

Deze voorziening is ontwikkeld voor huishoudelijk gebruik en soortgelijke

toepassingen zoals : personeelskeukens in winkels, kantoren en andere

werkomgevingen; boerderijen; door klanten in hotels, motels en andere soorten
verblijven; logies met ontbijt verblijven.

Bij gebruik in de auto:

- Gebruik de flessenwarmer nooit als de auto rijdt. Laat de motor draaien terwijl de
flessenwarmer in werking is om het ontladen van de batterij van de auto te
vermijden.

- Het auto-adaptersnoer (j) is speciaal ontwikkeld voor deze TIGEX flessenwarmer;
gebruik hem nooit voor andere toestellen. Alleen de meegeleverde snoeren
gebruiken.

- Controleer regelmatig de zuiverheid van de aansteker en reinig hem indien nodig.

- Als u de aansteker net gebruikt heeft, laat hem dan eerst ongeveer 5 minuten in
open positie afkoelen voordat u de flessenwarmer aansluit.

GEBRUIK

1/ Vul het doseerdopije (d) van de flessenverwarmer met
water volgens de onderstaande instructies en vul de kuip
(g) met deze hoeveelheid water.

2/ De flessenwarmer nooit direct op de bodem van de
aluminium bak opwarmen. Gebruik hiervoor altijd het
mandije (a) of de houder voor flessen met brede hals (c) :
zie de tabel op bladzijde 2.

Gebruik het mandje (a) om de potjes (zonder het dek-
seltje) op te warmen.

Om flessen met standaard hals (en met de ring iets los-
gedraaid) op te warmen, moet u het mandje (a) gebrui-
ken

Om flessen met brede hals (met de ring iets losgedraaid)
op te warmen, moet u de houder voor de flessen met
brede hals (c) met de poten naar beneden toe plaatsen
op de bodem van de bak(g) en dan de fles in de houder
(c) zetten.

3/ Plaats de speciale ring (b) op de kuip (g) voor kleine
zuigflessen.

Het advies van Tigex :

Bereid en verwarm de zuigflessen en de kleine potjes net
voor de maaltijd om de verspreiding van bacterién te ver-
mijden. Bewaar nooit een niet beéindigde zuigfles. Het
voedsel mag niet gedurende te lange periodes worden
opgewarmd.

4/ * Bl) GEBRUIK THUIS
Schakel het toestel aan op het net
met de voedingskabel (h). Zet de

e
schakelaar (k), aan de achterkant van

het toestel, op de positie “thuis”. OFF

* Bl) GEBRUIK IN DE AUTO
Koppel het auto-adaptersnoer (j) op
de achterkant van het toestel en zet
de schakelaar (k) op de achterkant
van het toestel in de positie “auto”.
Koppel vervolgens het snoer (j) aan
op de aansteker van de auto.

5/ Druk op de inschakelknop (e) om de cyclus te starten.
Het controlelampje gaat branden (f).

De inschakelknop () stopt het toestel niet. Het toestel
zal automatisch uit gaan aan het einde van de opwarm-
cyclus.

OPGELET : de damp die tijdens de cyclus vrijgegeven
wordt, is erg warm. Raak het toestel tijdens de werking
niet met de handen aan.

6/ Verwijder snel en voorzichtig de

zuigfles of het klein potje en plaats de

schakelaar (k) aan de achterkant van (2]

het toestel in de OFF positie. U kan > @
vervolgens het toestel uitschakelen. OFF

Voor een zuigfles : zet de ring vast en

schud om te inhoud homogeen te maken. Breng enkele
druppels aan op de rug van uw hand om op deze manier
de temperatuur van de inhoud te controleren.

Voor een klein potje : roer de inhoud om de temperatuur
ervan te controleren.

Controleer of het toestel koud is voordat u het reinigt of
opbergt.

De flessenverwarmer reinigen

Schakel het toestel altijd uit en wacht tot het afgekoeld is voordat u het toestel reinigt.
Gebruik een vochtige doek om de binnenkant en de buitenkant van de kuip (g) te reinigen.
Dompel de kuip (g) nooit onder in water. Gebruik nooit schurende producten. De speciale
ring (b), de mandje (a) en het drager voor flessen met brede halsen (c) kunnen met een
spons en water en zeep gereinigd worden of in het bovenste vak van de vaatwasser
geplaatst worden.

Ontkalking van de kuip

Na verloop van tijd en in functie van de waterkwaliteit kan kalkafzetting de bodem van
kuip (g) bedekken. Ontkalk regelmatig uw toestel door in de kuip (g) een mengeling van
100 ml warm water + 100 ml witte azijn te gieten. Laat ongeveer 30 minuten inwerken
voordat u de kuip (g) ledigt en droogt met een vochtige doek. Gebruik geen detergenten.

Garantie :

Bij zorgvuldige behandeling en inachtneming van de gebruiksaanwijzing verleent de
fabrikant 2 jaar garantie vanaf de aankoopdatum. Wij verplichten ons het apparaat
kostenloos te repareren voorzover er sprake is van materiaal of constructiefouten. Verdere
aanspraken zijn uitgesloten. Schade, die voortvloeit vanuit het onvakkundige toepassing
van het apparaat, wordt niet vergoed. De toevoerleiding en de stekker zijn van de garantie
uitgesloten voorzover er sprake is van slijtage. Binnen de eerste twe jaren na de
aankoopdatum verhelpen wij de door ons erkende gebreken zonder de eventuele
nevenkosten in rekening te brengen . De overname van de kosten moet van te voren
duidelijk worden gestelt. Het terugzenden van het apparaat moet in elk geval met
insluiting van het garantiebewijs plaatsvinden, of de aankoopdatum moet op andere wijze
worden aangetoond. Zonder bewijs van aankoopdatum zal zonder overleg een afrekening
van de kosten plaats hebben . De terugzending wordt dan onder rembours verzonden .
Deze garantie geldt in alle landen waar dit product wordt verkocht. In elk geval
wordt de wettelijke garantie volgens de wet toegepast.

Technische eigenschappen thuis:

Toevoer AC 230V; 50 Hz
Verbruik 750 W
Bedrijfstemperatuur Van 7°C tot 37°C

Technische eigenschappen auto:
Voeding DC 12V
Verbruik 100 W
Service temperatuur Van 7°C a 37°C

Conform de van kracht zijnde Europese normen.



@ INSTRUCCIONES DE USO DEL CALIENTA
BIBERONES CASA / COCHE

Lea atentamente estas instrucciones antes de su uso. Téngalas a mano por si necesita
consultarlas mas adelante.

INSTRUCCIONES A RESPETAR OBLIGATORIAMENTE

- Antes de usar por primera vez, verificar que la tension de su instalacion eléctrica
sea compatible con la del aparato.

- Guardar el calienta biberones en una superficie plana y seca, fuera del alcance de
los nifios. Pensar que nada sustituye la vigilancia de un adulto.

- Los biberones deben estar situados en la cuba, con la rosca del tapén ligeramente

suelta

- Los potitos deben calentarse sin la tapa.

- Nunca poner en marcha el aparato sin haber llenado la cuba con la cantidad de
agua requerida (utilizar agua sin ningdn aditivo).

- Dejar enfriar el aparato alrededor de 15 min antes de volver a utilizarlo. No tocar
el interior de la cuba durante o justo después de su funcionamiento.

- No olvidar desconectarlo de la red una vez terminada su funcién.

- No sumergir nunca el aparato en agua.

- En caso de averia no desmontar el aparato, aunque sea para reparar un cable
estropeado. El aparato debe ser reparado con herramienta especifica por nuestro
servicio de postventa, con el fin de evitar peligros.

- Este aparato no esta previsto para que lo utilicen personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o personas que no tuvieran
ninguna experiencia ni conocimiento, salvo si pudieron beneficiarse, por medio de
una persona responsable de su seguridad, de una vigilancia o de instrucciones
previas relativas a la utilizacion del aparato.

Deben vigilarse a los nifios para cerciorarse de que no juegan con el aparato.

- Si el cable de suministro de red esta dafiado, debera ser reemplazado por el

fabricante, el servicio técnico del fabricate o una persona cualifidada por éste para

evitar cualquier peligro de accidente. No desmontar.

- No utilice el aparato en el exterior.

- Este aparato ha sido disefiado para ser utilizado en hogares o aplicaciones

similares como:

- Cocinas para personal de establecimientos comerciales, oficinas u otros

entornos de trabajo.

- Granjas

- Por clientes de hoteles, moteles y otras residencias similares.

- Establecimientos « Bed & Breakfast »

Para el uso en el coche:

- No utilice nunca el calienta biberones cuando el coche esta circulando. Deje su
gmtor girar cuando el calienta biberones esté en marcha para no descargar la

aterfa.

- El cable adaptador del coche (j) ha sido especialmente disefiado para este calien-
ta biberones Tigex: no lo utilice nunca con otros aparatos. Utilizar Gnicamente los
cordones suministrados.

- Compruebe regularmente la limpieza del encendedor y limpielo si fuera necesario.

- Siacaba de utilizar su encendedor, déjelo enfriar 5 min. aproximadamente en posi-
cion abierta antes de conectar el calienta biberones.

MODO DE EMPLEO

1/ Llenar el dosificador (d) de agua del calienta
biberones siguiendo las instrucciones siguientes y
después verter el contenido en la cuba (g).

2/ No caliente biberones directamente en el fondo del
receptéaculo de aluminio. Utilice siempre la cesta (a) o el
soporte para biberones de cuello ancho (c): véase tabla
en la pagina 2.

Para calentar potitos (sin tapa), utilice la cesta (a).

Para calentar biberones de cuello estdndar (anillo
ligeramente desenroscado), utilice la cesta (a).

Para calentar biberones de cuello ancho (anillo
ligeramente desenroscado), cologue el soporte para
biberones de cuello ancho (c) con el pie hacia abajo en el
fondo del receptaculo (g), a continuacion ponga el
biberdn sobre el soporte (c).

3/ Para los biberones pequeiios, afiadir el anillo adapta-
dor (b) en la cuba (g).

Consejo Tigex :

Con el fin de evitar el riesgo de desarrollo de bacterias,
calentar los biberones y potitos justo antes de cada
comida. Nunca conservar un biberdn que no esté
acabado. El alimento de los potitos no debe
recalentarse muchas veces.

4/ * USO EN CASA
Conecte el aparato a la red mediante el
cable de alimentacién de red (h). Ponga
elinterruptor (k) situado en la trasera @
del producto en la posicion casa.

* USO EN EL COCHE

Conecte el cable adaptador de coche (j)

en la trasera del producto y ponga el (=2]
interruptor (k) situado en la trasera del (& @
producto en la posicion coche. A conti-

nuacién, conecte el cable (j) en el
encendedor de su coche.

5/ Pulsar el botdn de puesta en marcha (e) para que
empiece el ciclo de calentamiento. El indicador luminoso
se enciende (f).

El boton de puesta en marcha (e) no permite parar el
aparato. Este se detendra automaticamente cuando el
ciclo de calentamiento haya acabado.

ATENCION: El vapor de agua que se desprende durante el
ciclo estd muy caliente. No acercar las manos al aparato
durante el funcionamiento.

6/ Sacar inmediatamente y con
precaucion el biberén o el potito
vuelva a poner el interruptor (kg
situado en la trasera del producto en la
posicion OFF. Puede desconectar el
aparato.

Para el biberdn: volver a apretar el
tapon y agitarlo para que el contenido quede
homogéneo. Echar dos gotas sobre el dorso de la mano
para verificar la temperatura.

Para el potito: remover el contenido y comprobar su
temperatura.

Asegurarse que el aparato esté frio antes de limpiar u
ordenar.

Limpieza del calienta biberones :

Siempre desenchufar el aparato y esperar a que esté frio antes de limpiarlo.

Utilizar un pafio hdmedo para limpiar el interior y el exterior de la cuba (g). Nunca
sumergir la cuba (g) dentro del agua. No usar productos abrasivos. Anillo adaptador (b),
cesta (a) y depdsito (c) pueden lavarse con esponja, agua y jabon o introducirlos
directamente en la cesta superior del lavavajillas.

Desincrustacion de la cal en la cuba :

Después de usarlo varias veces y en funcion de la calidad del agua, pueden aparecer
depésitos calcareos en el fondo de la cuba (g). Desincrustar regularmente la cal echando
en la cuba (g) una mezcla de 100 ml de agua caliente + 100 ml de vinagre blanco. Dejar
actuar alrededor de 30 minutos antes de vaciar la cuba (g) y limpiarla con un pafio
hiimedo.

No usar detergentes.

Garantia :

Ofrecemos una garantia de 2 afios, a condicion de que el aparato se utilice correctamente
siguiendo las condiciones indicadas en las instrucciones de uso. Las reparaciones seran
enteramente por cuenta del fabricante en caso de piezas defectuosas o por defectos del
aparato. Cualquier otro fallo queda excluido de la garantia. Los dafios producidos por una
incorrecta utilizacion no estan cubiertos. El cable y el enchufe estan excluidos de la
garantia en caso de que se deterioren.

A partir de la fecha de compra y durante 2 afios, todos los defectos reconocidos seran
asumidos por el fabricante, sin gastos suplementarios. La aceptacion de estos gastos
estd sujeta a unas condiciones previas. Asegiirese de enviar cualquier prueba de compra
junto con el aparato donde figure claramente la fecha de compra. Sin un justificante, el
aparato le serd devuelto por contrareembolso. Esta garantia se aplica en todos los
paises en los que se vende este producto.

En cualquier caso, la garantia legal se aplica de acuerdo con la ley.

Caracteristicas técnicas casa:
Alimentacion AC 230V; 50 Hz
Consumo 750 W
Temperatura ambiente de servicio | De 7°C a 37°C

Caracteristicas técnicas coche:
Alimentacion DC 12V
Consumo 100 W
Temperatura ambiente de servicio | De 7°Ca 37°C

De conformidad con las normas europeas vigentes.
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I MANUAL DE UTILIZACAO DO AQUECEDOR DE BIBERAO
CASA/AUTOMOVEL

E favor ler atentamente este manual antes de proceder a primeira utilizagdo. Guarde-o para
uma préxima consulta.

INSTRUCOES A CUMPRIR OBRIGATORIAMENTE

- Verifique, antes de proceder a primeira utilizacao, que a tensao da sua instalacao
eléctrica é compativel com o aparelho.

- Coloque sempre o aquecedor de biberdo numa superficie plana e seca, fora do
alcance das criancas. Pense que nada substitui a vigilancia de um adulto.

- Os biberdes devem ser colocados na cuba com o anel ligeiramente desapertado

- Os boides devem ser aquecidos sem a tampa.

- Nunca coloque em funcionamento o aparelho sem ter preenchido a cuba com a
quantidade de agua necessaria (utilize 4gua sem nenhum aditivo).

- Deixe arrefecer o aparelho durante cerca de 15 min. entre 2 utiliza¢ges. Nao toque
no interior da cuba durante ou logo ap6s o seu funcionamento.

- Nao se esqueca de desligar o aparelho apds cada utilizagao.

- Nunca mergulhe o aparelho em agua.

-Em caso de avaria, ndo desmonte o aparelho, até para substituir um cabo
danificado. Deve ser reparado pelo nosso servico pés venda com ferramentas
especiais de forma a evitar qualquer perigo.

- Este aparelho ndo foi previsto para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas)
cujas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais sejam reduzidas, ou pessoas que
nao tenham experiéncia ou conhecimento, salvo se puderem beneficiar, por
intermédio de uma pessoa responsavel pela sua seguranga, de vigilancia ou de
instrucdes prévias relativas a utilizagao do aparelho.

Convém que supervisione as criangas para se certificar de que nao brincam com o

aparelho.

Se estiver danificado, o cabo de alimentacdo deve ser substituido pelo fabricante,

servigo pos-venda ou um técnico de qualificagdo semelhante, de modo a evitar a

ocorréncia de um perigo. Nao o desmonte sozinho.

- Nao utilize o aparelho no exterior.

Este aparelho é concebido para uma utilizacgdo doméstica e aplicacdes

semelhantes, tais como:

- copas em lojas, escritérios e outros ambientes de trabalho;

- quintas;
— por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes tipo residenciais;
— ambientes tipo pensdes.

Para a utilizacdo em automével:

- Nunca utilize o aquecedor de biberdo quando o automével esta em andamento.
Deixe o motor do automével trabalhar, quando o aquecedor de biberao estiver em
funcionamento de forma a evitar uma descarga da bateria.

-0 cabo adaptador para automével (j) foi especialmente concebido para este
aquecedor de biberdo Tigex: nunca o utilize com outros aparelhos. Utilizar
unicamente os corddes fornecidos.

- Verifique regularmente a limpeza do acendedor de cigarros e limpe-o caso seja

necessario.

- Se acabou de utilizar o acendedor de cigarros, deixe-o arrefecer durante cerca de
5 min. na posi¢do aberta antes de ligar o seu aquecedor de biberao.

MODO DE UTILIZACAO

1/ Preencha o doseador (d) do aquecedor de biberao de
agua seguindo as instrugdes abaixo e a seguir verta o
seu contetido na cuba (g).

2/ Nunca aquecer um biberdo directamente no fundo da
cuba de aluminio. Utilizar sempre o cesto (a) ou o supor-
te para biberdes de gargalo largo (c): ver tabela na pagi-
naz.

Para aquecer os boides pequenos (sem tampa), utilizar o
cesto (a).

Para aquecer os biberdes de gargalo standard (anel ligei-
ramente desapertado), utilizar o cesto (a).

Para aquecer os biberdes de gargalo largo (anel ligeira-
mente desapertado), colocar o suporte para biberges de
gargalo largo (c) com os pés para baixo no fundo da cuba
(g) e, em seguida, colocar o biberdo no suporte (c).

3/ Para os biberdes de pequena dimensao, tem de acres-
centar o anel de adaptagdo (b) na cuba (g).

0 conselho Tigex :

De forma a evitar qualquer risco de proliferacdo de
bactérias prepare e ponha a aquecer os biberdes e os
boides pouco antes da refeicdo. Nunca guarde um
biberdo ndo terminado. Os alimentos infantis ndo
devem serem aquecidos durante muito tempo.
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4/ * UTILIZACAO CASA

Ligue o aparelho a fonte de alimentagao

eléctrica com o cabo eléctrico (h). Ponha (2]
ointerruptor (K) situado na parte traseira| > @
do produto na posicdo casa. OFF

* UTILIZACAO AUTOMOVEL

Ligue o cabo adaptador automavel (j) na

parte traseira do produto e ponha o =)
interruptor (k) situado na parte traseira & ©
do produto na posicao automovel. A o

seguir, ligue o cabo (j) no acendedor de
cigarros do seu automével.

5/ Pressione o botdo de colocagdo em funcionamento (e)
para iniciar o ciclo de aquecimento. Acende-se o indica-
dor luminoso (f).

0 botao de colocagdo em funcionamento (e) ndo permite
desligar o aparelho. Este desligue-se automaticamente
no fim do ciclo de aquecimento.

CUIDADO: o vapor liberte durante o ciclo é muito quente.
N@o aproxime a sua mao do aparelho durante o seu fun-
cionamento.

6/ Tire logo e com precaug@o o biberao

ou o boido e a seguir volte a colocar o
interruptor (k) situado na parte i)
traseira do produto na posicdo OFF. (&>
Pode desligar o aparelho.

Para um biberao: volte a apertar o anel

e agite-o para homogeneizar o seu
conteddo. Verta algumas gotas de liquido numa parte
sensivel da mao para verificar a temperatura.

Par um boido: mexa o conteiido e verifique a sua
temperatura.

Verifique que o aparelho est frio antes de o limpar ou de
o arrumar.

OFF

Limpeza do aquecedor de biberdo :

Desligue sempre o aparelho e aguarde que fique frio antes de proceder a limpeza.
Utilize um pano himido para limpar a parte interior e exterior da cuba (g). Nunca
mergulhe a cuba (g) em dgua. Nao utilize produtos abrasivos. O anel de adaptagao (b), os
cesto (a) e o tabuleiro para biberdes de gargalo largo(c) podem ser lavados com uma
esponja hiimida e um pouco de sabao ou ser lavados na maquina de lavar louca no cesto
superior.

Remocao do tartaro da cuba :

Com as utilizagdes e em fun¢do da qualidade da dgua utilizada, cria-se no fundo da cuba
um depésito calcario (g). Remova regularmente o tartaro do seu aparelho vertendo na
cuba (g) uma mistura de 100 ml de dgua quente + 100 ml de vinagre branco. Deixe actuar
durante cerca de 30 minutos antes de esvaziar a cuba (g) e de a limpar com um pano
hdmido.

Nao utilize nenhum produto detergentes.

Garantia :

Desde que o aparelho seja tratado com os devidos cuidados, observando as instrucdes de
utilizagao, o fabricante do aparelho concede uma garantia de 2 anos a contar da data de
compra. Garantimos a reparacdo gratuita do aparelho, desde que se trate de um defeito
de material ou de fabrico. Ficam excluidas quaisquer reclamagdes de outro tipo. Os danos
resultantes da utilizacdo incorrecta do aparelho ndo serdo indemnizados. O cabo de
alimentacdo e a ficha ndo se consideram incluidos na garantia, caso se trate de danos
resultantes de desgaste. Durante os 2 anos apés a data de compra, eliminamos todos os
defeitos comprovados, sem cobrar eventuais custos adicionais. A responsabilidade pelos
respectivos custos tem de ser esclarecida de antemao. Sempre que enviar o aparelho de
volta, este deve ser acompanhado do respectivo cartdo de garantia devidamente
preenchido ou de outro comprovativo da data de compra. Sem o comprovativo da data de
compra, as despesas serdo debitadas sem aviso prévio e o aparelho sera devolvido a
cobranga. Esta garantia aplica-se em todos os paises onde é vendido este
produto. Seja como for, a garantia legal aplica-se em conformidade com a lei.

Caracteristicas técnicas casa:
Alimentacdo AC 230V; 50 Hz
Consumo 750 W
Temperatura ambiente de servico = De 7°C a 37°C

Caracteristicas técnicas automével:
Alimentagao DC 12V
Consumo 100 W

Temperatura ambiente de servico | De 7°C a 37°C

Conforme as normas europeias em vigor.



I LIBRETTO DI ISTRUZIONI SCALDABIBERON CASA
AUTOMOBILE

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima dell'utilizzo. Conservarle per poterle
consultare successivamente.

ISTRUZIONI DA RISPETTARE OBBLIGATORIAMENTE

- Verificare, prima del primo utilizzo, che la tensione del proprio impianto elettrico
sia compatibile con l'apparecchio.

- Collocare sempre lo scaldabiberon su una superficie piana e asciutta, fuori dalla
pgrtata dei bambini. Ricordasi che nulla potra mai sostituire la sorveglianza di un
adulto.

-1 biberon devono essere collocati nella vaschetta, con l'anello leggermente

allentato.

- Gli omogeneizzati devono essere riscaldati senza coperchio.

- Non accendere mai |'apparecchio senza aver prima riempito la vaschetta con la
quantita d'acqua prevista (utilizzare acqua senza alcun additivo).

- Lasciar raffreddare |'apparecchio per circa 15 min tra un utilizzo e l'altro. Non
toccare l'interno della vaschetta durante o poco dopo il suo funzionamento.

- Non dimenticare di staccare la spina dell'apparecchio dopo ogni utilizzo.

- Non immergere |'apparecchio in acqua.

-In caso di mal funzionamento, non smontare l'apparecchio, nemmeno per
cambiare un cordone danneggiato. Deve essere riparato dal nostro servizio
assistenza post vendita con appositi attrezzi per evitare rischi.

- Questo apparecchio non & idoneo all’utilizzo da parte di persone (bambini inclusi)
affette da ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, né da parte di persone
prive d’esperienza o di conoscenza, ad eccezione del caso in cui sia stato possibile
garantire, attraverso un responsabile della loro sicurezza, una sorveglianza o
siano state loro consegnate anticipatamente delle istruzioni sull’utilizzo
dell’apparecchio.

Si raccomanda di sorvegliare i bambini, al fine di evitare che giochino con

'apparecchio.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante,

dall’assistenza autorizzata dal fabbricante o comunque da una persona qualificata,

al fine di evitare qualsiasi rischio. Non smontare il cavo per proprio conto.

- Non usare I'apparecchio in esterni. Questo apparecchio & destinato all’'uso in

ambiente domestico e per applicazioni simili, quali: zona cucinino del personale in

negozi, uffici e altri contesti di lavoro; case coloniche; uso da parte di clienti in
hotel, motel e altri ambienti di tipo residenziale; ambienti tipo bed and breakfast.

Per l'uso in automobile :

- Non utilizzare mai lo scaldabiberon quando la vettura & in movimento. Lasciate
girare il motore quando lo scaldabiberon & in funzione per evitare di scaricare la
vostra batteria.

- Il cavo adattatore auto (j) & concepito esclusivamente per questo scaldabiberon
Tigex : non utilizzarlo mai con altri apparecchi. Utilizzare solo i cordoni forniti.

- Verificare regolarmente la pulizia dell’accendisigari e pulirlo se necessario.

- Se avete appena utilizzato I'accendisigari, lasciatelo raffreddare 5 min circa in
posizione aperta prima di collegare il vostro scaldabiberon.

MODO DE UTILIZACAO

1/ Preencha o doseador (d) do aquecedor de biberao de
agua seguindo as instrucdes abaixo e a seguir verta o
seu contedido na cuba (g).

2/ Non fare mai scaldare un biberon direttamente nel
fondo della vaschetta in alluminio. Si deve utilizzare
sempre il cestello (a) o il supporto per biberon a collo
largo (0): si veda la tabella a pagina 2.

Per riscaldare i vasetti piccoli (senza coperchio), utiliz-
zare il cestello (a).

Per riscaldare i biberon a collo standard (con ghiera leg-
germente svitata), utilizzare il cestello (a).

Per riscaldare i biberon a collo largo (con ghiera legger-
mente svitata), disporre il supporto per biberon a collo
largo (c) con i piedini verso il basso, sul fondo della
vaschetta (g), e poi deporre il biberon sul supporto (c).

3/ Per i biberon piccoli, regolare l'anello di adattamento
(b) sulla vaschetta (g).

Il consiglio di Tigex :
Per evitare rischi di proliferazione batterica, prep

4/ * UTILIZZO IN CASA

Collegate I'apparecchio alla corrente per mezzo

del cavo di alimentazione rete (h). Commutate (2]
linterruttore (k) situato nella parte posteriore o @
dell’articolo sulla posizionecasa. OFF

* UTILIZZO IN AUTOMOBILE

Collegate il cavo adattatore automobile (j)
nella parte posteriore dell’articolo e =)
commutate linterruttore (k) situato nella S @
parte posteriore dell’articolo sulla posizione

automobile. Poi collegate il cavo (j)
all’accendisigari della vostra vettura.

OFF

5/ Premere sul pulsante di accensione (e) per lanciare il
ciclo di riscaldamento. La spia luminosa si accende (f).
Il pulsante di accensione (e) non permette di arrestare
l'apparecchio.  Questo infatti si  spegnera
automaticamente alla fine del ciclo di riscaldamento.

ATTENZIONE: il vapore sprigionato durante il ciclo &
molto caldo. Non avvicinare la mano all'apparecchio
mentre & in funzione.

6/ Estrarre subito e con cautela il biberon o
['omogeneizzato, poi riportate l'interruttore
(k) situato nella parte posteriore
dell’articolo sulla posizione OFF. Dopodiché
potete scollegare "apparecchio dalla rete.
Per biberon: allentare ['anello e scuoterlo
per uniformarne il contenuto. Versare
alcune gocce di liquido sul dorso della mano per verificarne la
temperatura,

Per omogeneizzato : mescolare il contenuto e verificarne la
temperatura.

Assicurarsi che ['apparecchio sia freddo prima di pulirlo o di

sistemarlo.

Pulizia dello scaldabiberon :

Sta;cclare sempre la spina dell'apparecchio e aspettare che si sia raffreddato prima di
pulirlo.

Utilizzare un panno umido per pulire l'interno e l'esterno della vaschetta (g). Non
immergere mai la vaschetta (g) nell'acqua. Non utilizzare prodotti abrasivi. Anello di
adattamento (b), cestello (a) e vassoio per bottiglie a collo largo (c) possono essere lavati
con una spugnetta, acqua e sapone oppure in lavastoviglie, collocandoli nel cestello
superiore.

Disincrostazione della vaschetta :

Nel tempo, con ['utilizzo, e in base alla qualita d'acqua utilizzata, il fondo della vaschetta
pud ricoprirsi di un deposito calcareo (g). Disincrostare regolarmente ['apparecchio
versando nella vaschetta (g) una miscela di 100 ml di acqua calda + 100 ml di aceto bianco.
Lasciar agire per circa 30 minuti prima di vuotare la vaschetta (g) e asciugarla con un
panno umido.

Non utilizzare prodotti detergenti.

Garanzia :

1l costruttore fornisce 2 anni di garanzia dalla data di acquisto a condizione che ci sia un
utilizzo accurato e un rispetto delle istruzioni per 'uso dell’apparecchio. Ci impegniamo a
riparare gratuitamente 'apparecchio nel caso in cui si tratti di difetto di progettazione o
di materiale. Si escludono pretese di diverso tipo. Non sono risarciti i danni che derivino
da un uso improprio dell’apparecchio. Sono esclusi dalla garanzia il cavo di alimentazione
e la spina nel caso quando si tratti di usura. Entro i due anni dalla data di acquisto, il
costruttore si impegna a prendere in carico i difetti giustificatamente riconosciuti, senza
costi supplementari per il cliente. L'accettazione da parte del costruttore delle spese deve
essere concordata in precedenza. La spedizione dell’apparecchio deve avvenire in ogni
caso allegando i documenti di garanzia o altro giustificativo che
comprovi la data di acquisto. In mancanza di una prova di aquisto, 'apparecchio sara
restituito a fronte del pagamento del contrassegno. Questa garanzia si applica in tutti
i paesi in cui il presente prodotto é venduto. In ogni caso, la garanzia legale si
applica conformemente alle legge.

Caratteristiche tecniche casa:

Alimentazione AC 230V; 50 Hz

Consumo 750 W

Temperatura ambiente di funzionamento | Da 7°C a 37°C

Caratteristiche tecniche automobile :

e fare riscaldare i biberon e gli omogeneizzati appena
prima del pasto. Non conservare mai un biberon non

terminato. Il cibo non deve essere riscaldato per per-
iodi troppo lunghi.

Alimentazione DC 12V
Consumo 100 W

Temperatura ambiente di funzionamento | Da 7°C a 37°C

Conforme alle norme europee vigenti.



@ Instructiuni de utilizare ale incilzitorului
pentru biberoane

Cititi cu atentie aceste instructiuni, inainte sd utilizati aparatul. Pastrati-le pentru
consultare ulterioara.

Instructiuni ce trebuie respectate cu strictete:

Inainte de prima utilizare, verificati daca tensiunea retelei electrice este compatibild cu

acest aparat.

- Intotdeauna asezati incalzitorul pentru biberoane pe o suprafatd plana si uscatd, ce nu
se afld la indemana copiilor.

- Luati in considerare ca niciodatd, nimic nu inlocuieste supravegherea exercitata de un

dult.
- Biberoanele trebuie sd fie agezate in bazinul de Tncalzire, cu inelul filetat putin desfa-
cut.

- Vasele mici trebuie sd fie incdlzite fard capac.

- Pentru incalzirea vaselor mici, intotdeauna asezati in bazinul de incalzire cosul pentru

vase mici (a).

- Nu puneti niciodatd aparatul in functiune fard sa fi umplut in prealabil bazinul cu canti-
tatea de apa necesara (folositi numai apa, fara nici un aditiv).

- Intre 2 utilizdri [dsati aparatul sa se rdceascd timp de aproximativ 15 minute. Nu atingeti
interiorul bazinului in timpul functionadrii sau imediat dupd aceea.

- Nu uitati sd deconectatj aparatul de la retea dupd fiecare utilizare.

- Nu scufundati niciodata aparatul in apa.

- Tn caz de defectiuni, nu demontati aparatul, nici macar pentru a schimba un cablu dete-

riorat.

- Aparatul trebuie sd fie reparat de service-ul nostru post-vanzare, cu scule speciale, pen-

tru a evita orice pericol.

- Acest aparat nu este prevdzut pentru utilizarea de cdtre persoane (inclusiv copii) ale
caror capacitati fizice, senzoriale sau mentale sunt reduse, sau de cdtre persoane lipsi-
te de experienta sau care nu posedd cunostintele necesare, cu exceptia cazului in care
acestea au putut beneficia, prin intermediul unei persoane care raspunde de siguranta
lor, de o supraveghere sau de instructiuni prealabile privind utilizarea aparatului.

Se recomanda supravegherea copiilor pentru a fi siguri ca nu se joaca cu aparatul.

In cazul in care cablul de alimentare s-a deteriorat, acesta trebuie sa fie inlocuit de catre

producator, agentia care asigura deservirea, agreatd de catre producdtor, sau de catre o

persoand calificatd fn mod corespunzator, pentru a se evita orice pericol. Nu fl demontati

singuri.

- Anu se utiliza dispozitivul in aer liber.

Acest dispozitiv este destinat utilizarii casnice si pentru aplicatii similare, cum ar fi: zone-

le pentru bucdtdrii pentru angajati in magazine, birouri si alte medii de lucru; gospodarii

agricole; de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte medii de tip rezidential; locatii de
tipul ,,bed and breakfast” (pat si mic dejun).

Pentru utilizare in masina:

- Nu folositi niciodatd incdlzitorul pentru biberoane cat timp masina se afld in mers.
Ldsati motorul sd meargd cat utilizati incdlzitorul pentru a evita descarcarea bateriei.

- Cablul adaptor pentru masind (j) este conceput special pentru acest incalzitor pentru
biberoane: nu-l folositi niciodata pentru alte aparate. Folositi numai cablurile furnizate.

- Verificati in mod regulat starea prizei pentru brichetd si curatati-o daca este necesar.

- Dacd tocmai ati folosit bricheta, ldsati sa se raceasca priza pentru bricheta aproximativ
5 minute in pozitie deschisd inainte de a conecta incalzitorul pentru biberoane.

Mod de utilizare

1/ Umpleti cu apa recipientul de dozare (d) al incdlzito-
rului de biberoane, urmdrind instructiunile de mai jos i
apoi vdrsati apa Tn bazinul de incdlzire (g).

2/ Nu incalziti niciodata biberonul direct pe fundul
cuvei de aluminiu. Folositi intotdeauna cosul (a) sau
suportul pentru biberoanele cu gat larg (c): a se vedea
tabelul de la pagina 2.

Pentru incalzirea recipientelor mici (fara capac), folositi
cosul ().

Pentru Incalzirea biberoanelor cu gat standard (inelul
putin desurubat), folositi cosul (a).

Pentru incalzirea biberoanelor cu gat larg (inelul putin
desurubat), pozitionati suportul pentru biberoanele cu
gat larg (c) piciorusele Tn jos pe fundul cuvei (g), apoi
puneti biberonul pe suport (c).

3/ Daca diametrul biberonului permite acest lucru, folo-
siti in bazinul de incalzire (g) si inelul de accelerare a
ncalzirii (b).

Recomandarea Tigex: pentru a evita orice risc de proli-
ferare a bacteriilor, preparati si incalziti continutul bibe-
roanelor sau al vaselor mici cu putin timp fnaintea
mesei. Nu pastrati niciodata continutul unui biberon
care nu a fost terminat. Hrana nu trebuie incdlzita pen-
tru perioade prea lungi de timp.
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4/ Pentru utilizarea acasa:

conectati aparatul la retea cu ajutorul

unui cablu de alimentare de la retea (h). (2]
Basculati comutatorul (k) situat in par- |\ @
tea din spate a produsului, pe pozitia OFF
acasd.

Pentru utilizarea in masina:

conectati cablul adaptor pentru masind =)

(j) la partea din spate a produsului si |&» ©t
basculati comutatorul (k) situat in par- o

tea din spate a produsului, pe pozitia

masind. Apoi conectati cablul () la

priza pentru bricheta din masina dvs.

5/ Apasati pe butonul de punere in functiune (e) pentru
a porni ciclul de incdlzire. Indicatorul luminos (f) se va
aprinde. Butonul de punere n functiune () nu permite
oprirea aparatului. Acesta se va opri automat la sfarsitul
ciclului de incdlzire .

ATENTIE: Aburul degajat in timpul ciclului de ncalzire
este foarte fierbinte. Nu vd apropiati mainile de aparat
cét timp acesta functioneaza.

6/ Scoateti imediat si cu atentie bibe-
ronul sau vasul mic din aparat si apoi
deconectati aparatul.
Pentru un biberon: strangeti din nou
inelul cu filet si agitati pentru omoge-
nizarea continutului. Lasati sa curga
céteva picaturi de lichid pe dosul palmei pentru a verifi-
ca temperatura lichidului.

Pentru un vas mic: amestecati in continut si verificati-i
temperatura.

Verificati ca aparatul sa se fi rdcit inainte de a-| curdta
sau de a-| depozita.

Curatarea fncalzitorului pentru biberoane

Intotdeauna deconectati aparatul si asteptati ca acesta sa se rdceasca inainte de a incepe
curdtarea lui. Folositi o laveta umeda pentru a curdta interiorul si exteriorul bazinului de
incalzire (g). Niciodata nu scufundati bazinul de Tncalzire (g) Tn apd. Nu folositi niciodata
produse abrazive pentru curdtare. Inelul adaptor (b), suportul pentru vase mici (a) si reci-
pientul de tava pentru sticle cu gat larg(c) pot fi spdlate cu buretele, cu apd si sdpun sau
pot fi spalate in masina de spdlat vase, pozitionate in cosul din partea de sus a acesteia.

Detartrarea bazinului:

Tn decursul utilizarilor si Tn functie de calitatea apei utilizate, fundul bazinului (g) se poate
acoperi cu depuneri de calcar. Detartrati in mod regulat aparatul, prin umplerea bazinului
(g) cu un amestec 100 ml apa calda + 100 ml de otet alb. Lasati sd actioneze timp de 30 de
minute fnainte de a goli bazinul (g) si apoi stergeti-l cu o laveta umeda. Nu folositi produ-
se detergente.

Garantie:

Vd este oferitd o garantie de 2 ani, sub rezerva unei utilizdri corespunzdtoare a aparatului,
conform acestor instructiuni de utilizare. In caz de piese cu defecte sau de defecte ale apa-
ratului, reparatiile sunt preluate in totalitate de catre fabricant. Orice alte daune nu sunt
acoperite de garantie. Nu sunt acoperite daunele rezultate ca urmare a unei utilizdri neco-
respunzdtoare a aparatului. In caz de deteriorare, cablul si priza nu sunt acoperite de
garantie.

Pe 0 perioada de 2 ani incepand de la data cumpararii, remedierea defectelor recunoscute
cade Tn sarcina fabricantului, fard costuri suplimentare. Aceasta preluare a costurilor tre-
buie sa faca obiectul unui acord prealabil. Atunci cand trimiteti aparatul pentru remedieri,
atasati intotdeauna si bonul de garantie (sau orice altd dovada datata a cumpararii) pe
care sa figureze in mod clar data cumpararii. Fara aceste documente justificative, aparatul
vd va fi fnapoiat numai dupd plata facturii reparatiilor. Aceastd garantie se aplica in toate
tdrile unde este vandut produsul. Tn toate cazurile, garantia se aplica conform legii.

Caracteristici tehnice pentru utilizarea acasa
Tensiune de alimentare AC 230V; 50 Hz
Putere absorbita 750 W
Temperaturd ambianta de functionare: | intre 7°C si 37°C

Caracteristici tehnice pentru utilizarea in masina
Tensiune de alimentare 12V

Putere absorbitd 100 W
Temperaturd ambiantd de functionare: | intre 7°C i 37°C

Este conform normelor europene in vigoare.
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I MHcTpyKuma no 3kcnayaTawmum Ha Nogorpesarent
ANA AETCKOro NUTaHUs

ﬂepep. nonb30BaHWEM ﬂpMGOpOM BHUMATENbHO O3HAKOMbTECH C HaCTOﬂLI.LeIZ WHCTPYK=
unen. CoxpaHuTe ee 414 NOCNEAYIOLLEr0 O3HAKOMGHUA.

0O6s3artenbHble TpeboBaHMA 3KCNNyaTaLum

- Mepen nepBbIM UCnonb3oBaHueM ybeanTbCS, YTO HanpAXeHWe Balleil CeTh COOTBeT—

CTBYET XapaKTepucTnkam npubopa.

- YcTaHasnueante noaorpesaresb TONbKO Ha POBHYK TFOPU3OHTaNbHYI CyXyl
NOBEPXHOCTb B HEALOCTYNHOM N4 leTel MecTe.

- Hukoraa He octaenante npubop 6e3 npucmMoTpa B3pocbix

- ByTI:IanKVI cnejyet noMellLaTh B YaH, cnerka ocnabue KO/bLO

- baHouku cneayeT pasorpesath 6e3 KpbilIKK

- ins pasorpesa 6aHouek BCeraa NoMewanTe nx B KOHTeHep

-3anpeu.LaeTcn BKO4ATh I'Ipl/l60p, He 3ano0JIHUB YaH TpeﬁyeMblM KONMM4yeCTBOM BOAbI
(ucnons3yitTe Tonbko BoAy 6e3 106aBOK)

- Mepes cneayowWwmMM NCMONL30BAHMEM AaiiTe NPMBOPY OCTHITL B TeYEHUeE 15 MUHYT. He
npu1KacanTech K BHyTPeHHeN NOBEPXHOCTY YaHa BO Bpemsa paboTbl npubopa unm cpasy
nocne nonb3oBaHUs UM

- He 3abbiBaiiTe OTKNOYATH NPUOOP OT CETU NOC/E KAXAOr0 UCMONb30BAHUA

- 3anpeLaeTcs norpyxars npubop 8 BoAy.

- TMpu noboit HemcnpasHOCTK 3anpeltaeTcs pasbupate npubop, Aaxe ANA 3aMeHbl

WHYpa NUTaHna

- Bo n3bexaHue onacHoCTU PEMOHTUPOBATH I'Ipl/|60p MOXHO TO/MbKO B HAWMNX CEpPBUC-
HbIX LLleHTPaX C MOMOLLbIO CMeLabHbIX MHCTPYMEHTOB

- HacToAwumit npubop He NpeaHasHaYeH A5 NCMONb30BAHMA NLAMK (BKKOYAA AeTeil)
C HENMONHOUEHHbIMU ¢M3W4€CKMMM, CEHCOPHBIMU U MCUXUYECKUMN CI'IOC06HOCTRMVI,
a Takxke NNLAMN, He UMeOWUMKU ANA 3TOr0 A0CTaTOYHOrO OMbITa AN 3HAHWA, 3a
UCKNIYEHMNEM C1y4aeB UX HAXOXAEHNA No4 Ha6ﬂ|0ﬂeHVIEM nepcoHana, OTBETCTBEH-
HOro 3a nx 6e30MacHOCTb, MAN NPOLIEALIEro NPeABAPUTENbHbIN MHCTPYKTaX 0bpa-
LieHns ¢ npubopom.

CnepyeT HabmofaTh 3a AETbMW W He MO3BOAATL UM WrpaTth C Npubopom.B cnydae

NOBPEeXAEeHUA WTATHOrO WHYypa ero cneayeT 3aMeHATb y NPOU3BOAUTENA, CEPBUCHO-

rO areHTa NPOU3BOANUTENS UM AHASIOTUYHOTO YMONHOMOYEHHOTO INLLA BO M3bexaHune

pucka. He 0TCOeANHSANTE WHYP CAMOCTOATENbHO.

- He I'IOJ1I:3yI7|T€Cb annapaTom BHe NOMeLLeHus.

Annapart npeJHa3HayeH Ans UCNONb30BAHWA B OMALLIHEM X03ANCTBE W1 aHANOTMYHBIX

YCNOBUAX, HanpuMep:

= Ha KyXHAX ANnd nepcoHasna B MarasmHe v UHbIX NPOU3BOACTBEHHBIX YCNOBUAX;
- B CeNbCKUX AOMaX;
= KNWEeHTaMW roCTUHUL, MoTenen n NPOYnX yCnoBuaAX, CBA3AHHbIX C NPOXUBAHUEM;

- B YCN0BMAX TUNA "Houner n 3aBTpak .

6une:

[ns ucno. Bap

- 3anpeu.LaeTcn MCNoNbL30BaTh NOAOrpPeBaTesib Ha Xo4y. nOﬂb3yﬁTer noporpesarenem
npu paboTaiolem ABuraTese Bo u3bexaHne paspaaa akkyMynaTopa.

- lIHyp noAa aBTOMOBUALHLIA NpuUKypuBaTens (j) paspaboTaH cneuuansHo Ans 3Toro
noaorpesartens: 3anpewaeTca WCNoab30BaTb €ro C ApPyruMu I'IpVI60paMM.
[Monb3yiATech TONLKO NpUnaraeMbiM1 WHYpaMm 13 KOMMeKTa.

- PerynspHo ouuLiaiiTe Nnpukypuearesb.

- I'Iepe/:l ncnonb30BaHMeM NoAOrpesaTens nocsie NoNb30BaHUA NpUKypusaTenem IJ,aI:ﬂE
NPYKYPUBATENIO OCTBITb B OTKPLITOM MONOXKEHUM B TEYEHME 5 MUHYT.

PekomeHaaLmm no UCNONb30BaHUIO

1/ HanonHuTe fo3aTop (d) noaorpesartens BoLON B
COOTBETCTBUM C HUKEN3NOKEHHBIMI MHCTPYKLMAMY 1
BblJIeliTe BOAY B YaH (g).

2/ 3anpewaercs rpetb ByTbiNOYKY HEMOCPEACTBEHHO
Ha AiHe alloMUHNeBOW eMKOCTU. Bceraa ncnons3yite
KOP3MHY (a) WK Aepxartens ByTbINOYEK C WUPOKUM
ropAbIWKOM (C): CM. Tabnuuy Ha cTp. 2.

JAns noporpesanns 6aHouek (6e3 Kpbilku)
MCNONb3yiiTe KOP3UHY (a).

s noporpesaHns ByTbioYeK CO CTaHAAPTHBIM
FOP/ILILIKOM (CO Cerka OTBUHYEHHBIM KONbLIOM)
UCNONb3yiiTe KOP3UHY (a).

Jins noAorpeBaHna ByTbINOYeK C WUPOKUM
FOP/ILILIKOM (CO Cerka OTBUHYEHHBIM KONbLIOM)
noMecTuTe Aepxaresb HYTbiNOUEK C WUPOKNUM
FOPABIWKOM (C) HOXKaMK KO AHY eMKOCTU (g), 3aTem
nocTasbTe HYTLINOUKY HA AepxaTensb (c).

3/ Ecnun no3sonset AanameTtp GyTbIHOHKM, yCTaHOBUTE B
YaH (g) yckopstoLiee konbLo (b).

P cupmolii Tigex: Bo ! ne
OMACHOCTU Pa3MHOXEHMA 6akTepuil MPUroToBNANTE U
pasorpesanTe HaHOUKM 1 BYTHINOYKN C AETCKUM
nuTaHWeM HenoCcpeACTBEHHO Nepea KOpMieHneMm. He
XpaHuUTe HeAONUTYI0 pebeHKOM ByTbINOUKY.
3anpelaeTca CUIbHO NeperpesaTh AeTCKOR NUTaHMe.

4/ Nonb3oBaHue foma:
noaknwyute I'IpVI60p K cetn ¢

nomowpio wHypa nutanua  (h). [=5)
MoctasbTe nepeknioyatens (k) Ha |& ©}
3agHen  cteHke npubopa B o
nonoxeHue Jom.

Monb3oBaHue B aBToMObUNe:
Moakniounte WHYp noa

npukypusatens () K 3aaHeil CTeHKe (@]
npubopa " ycTaHoBuTe |2 @
nepekntoyatens (k) B monoxeHue OFF

ABTOMO6MNb. 3aTeM MOAKAOuYUTE
wHyp () Kk aBTOoMOBMAbHOMY
NpUKypuBaTento.

5/ HaXMWUTE KHOMKY BK/IOYEHUA (€) AN Hayana uukna
pasorpesa. 3aroputcs cseToBoW uHaukatop (f).
BbiknounTh MPUBOP KHOMKOW BKMKOYEHUs () Henb3s.
Mpubop BLIKNKYMTCA CaM MO OKOHYAHWUM LKA
pasorpesa.

BHUMAHWE: BbixoaAwuniA U3 npubopa npu pasorpese
nap ouyeHb ropsunMii. He noaHocUTe pPyKy K
pabotatowemy npubopy.

6/ Cpasy xe OCTOPOXHO BbIHbTE
ByTbINOYKY N1 BAHOUKY W OTK/TIOUUTE
npubop oT ceTu.

ﬂﬂﬂ 6y bUIOYKM: 3aTAHUTE KOMbLO U
BCTPAXHUTE 6yTbINOYKY ans
nonyyeHus OAHOPOAHOIO
copepxumoro. OTeiiTe HECKONbKO
ero Kamnenb Ha TbiIbHYO CTOPOHY PyKM, 4TOObI
npoBepuTL TeMnepaTypy.

[Ans_6aHouku: BCTpAXHUTE BAHOUYKY M NpoBepbTe
Temnepartypy ee CO/epXMMOro.

Mepes MbITbeM Npubopa Ui nepes Tem, Kak youparb
ero ybeantecs, 4To npubop ocTbin.

Yucrka noporpesarensa AeTCKOro nuTaHusa

Mepea uncTkoit npubopa 06a3aTeNbHO ybeAnTeCh, YTO OH OTKAKYEH OT CETU U OCThI.
JINA YNCTKIN BHYTPEHHEI 1 BHELIHel NOBEPXHOCTM YaHa (g) Nonb3yiTech BNaXHON TpA-
noyKoi. 3anpeLaeTca Norpyxarb YaH (g) 8 BOAY. 3anpeujaeTcs MCNonb3oBaTh abpasne-
Hble cpeacTea. Konbuo-aaantep (b), KoHTeliHep ans b6aHouek (a) v JIoTok Ans 6yTbinok
C WWPOKUM TOP/LILIKOM (C) MOXHO MbITh FyOKOM BOAOW C MbIIOM WM 3arpyxarth B
BepxHee oTAeNneHne nocyp.omoequﬁ MalluHbI.

YpaneHue Hakunu ¢ yaHa:

Mo Mepe No/ib30BaHWA U B 3aBUCMMOCTH OT Ka4eCTBa BOAblI HA AHE YaHa (g) MOXeT nosa-
BUTHCA HaNeT Hakunu. PerynapHo yaanaiTe Hakumb U3 npubopa, 3an1Bas B YaH (g)
CMeCh 100 M/ TEMOI BOAbI + 100 M/ CTONOBOrO yKcyca. OCTaBbTe MPUMEpHO Ha 30
MMHYT, 3aTe€M OMOPOXHUTE YaH (g) M MPOTPUTE ero BAAKHON TPAMOYKON. 3anpeLtaeTcs
MCNoNb30BaTh YNCTALLME CPEACTBA.

FapaHTtua:

prma npeaocTaBnfeT ABYXNETHIOW rapaHTUio Npu yCa0BMU NPaBuIbHOrO NONb30Ba-
HUS NPUBOPOM B YCNOBUAX, YKA3aHHBIX B UHCTPYKLMM MO €ro skcnayatauuu. Mpu
OBHapyxeH!n bpaka KOMMIEKTYIOWNX AU CaMOro Npnubopa pemMoHT NPON3BOANTCA
MOJHOCTHI0 32 CYET BUPMbI-M3roTOBUTENS. [APAHTUA He MOKPLIBAET HUKAKOTO APYroro
yuwepba. Yuiepb, npuunmHeHHbIN HeNpasunbLHOM KCnayaTaunen npubopa, rapaHtuen
He MoKpbIBaeTCA. MOBPEXAEHHbIE CETEBON WHYP W €ro BUIKA HE MOKPLIBAKTCA rapaH-
Tueit. U3roTosuTenb 0ba3yeTcs B TeYeHMe ABYX NET CO AHA NOKYNKu npubopa 3a ceoit
cyer, 6e3 AONONHUTENbHBLIX PacxXxo040B CO CTOPOHbI NOKynaTensa, NPpOU3BOAUTL ero
PEMOHT B C/iyyae obHapykeHua bpaka. YkazaHHbIi 6ecnnaTHblil PEMOHT A0/KEH Oro-
BApUBATLCA NpeaBapuTeNnsHO. Mpockba NPUNoKUTL K OTNPaBAeHHOMY HaMm npubopy
rapaHTUIHBIA TaoOH (MAW MHOE [4,0KA3aTeNbCTBO COBEPLUEHMUS MOKYMKM C YKa3aHHOW
[1aTOM) C ACHO YKa3aHHOW AaToi MoKynku mpubopa. Mpu OTCYyTCTBUM YKa3aHHbIX
CONMpPOBOAUTENbHBIX AOKYMEHTOB I'Ipl/l60p 6y,El€T BaM BO3BpalleH nocne onnarbl cyeTa
3a ero peMoHT. YkazaHHas rapaHT1a pacnpoCTpaHAeTCA Ha BCe CTPaHbI MPOAAXMN NpU-
6opa. B ntobom cniyyae rapaHTUs NPUMEHAETCA COTNacHo AeiCTBYyIolLeMy 3aKOHOAA-
TeNbCTBY.

TexHu4eckune xapakTepucTuKu A CNob30BaHMA AoMa

MuTtaHne AC230B; 50 'L,

MowHoCTb 750 BT

Jcnons308ars MpH TewnepaType okpyxajuwero so3gyxa | 7°C - 37°C

TexHuUYecKne xapakTepucTUKu aAna B aBTomMo6une

MuTaHne 12 B MOCT. TOKA

MowwHoCTb 100 W

Wcnons308ars npy TeMneparype okpyxanwero sosgyxa | 7°C - 37°C

CoOTBETCTBYET AeNCTBYIOLNM EBPOMENCKUM CTaHAAPTaM
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